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                          CAO-onderhandelingen 2020-2021: werk in uitvoering

                      
      
  
    Werknemers in het uitgeefbedrijf (nieuwsmedia, publieks- en vaktijdschriften en educatieve uitgaven) zitten al vanaf juli 2020 zonder een CAO. De onderhandelingen zouden direct na het aflopen van de CAO moeten beginnen. De coronapandemie gooide roet in het eten, zoals bij veel andere zaken. Op 29 november is dan eindelijk het startschot gegeven voor het eerste CAO-overleg tussen de vakbonden en de werkgevers, verenigd in de Mediafederatie. De tussenstand: de werkgevers hebben inmiddels een volgens de NVJ onbevredigend loonbod op tafel gelegd. Ook zijn werkgevers vooralsnog onvoldoende bereid om naar de positie van de freelance medewerkers te kijken.

  

3 december 2020Lees meer    
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                          Thuiswerken: productiever maar ook meer fysieke ongemakken 

                      
      
  
    Het zijn uitdagende tijden. Corona slaat wederom toe en voorlopig blijven we allemaal nog zoveel mogelijk thuiswerken. Dat geldt ook voor veel journalisten. Over het algemeen is de beroepsgroep thuis productief, al gaat het gepaard met fysieke ongemakken en een gebrek aan contact met collega’s. Dat blijkt uit een recente enquête gehouden onder NVJ-leden werkzaam in het uitgeefbedrijf. De NVJ neemt de resultaten mee in de deze week gestarte onderhandelingen voor een nieuwe cao Uitgeverijbedrijf. Lees meer over Thuiswerken: productiever maar ook meer fysieke ongemakken 
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                          ‘Het is altijd goed te weten hoe de andere kant van de cao-tafel denkt’

                      
      
  
    Deze maand is Paul Teixeira begonnen als secretaris Dagbladen bij de NVJ. Teixeira heeft een achtergrond als journalist, fotojournalist en uitgever. De uitdagingen in de dagbladsector zijn groot; van cao-onderhandelingen voor het uitgeefbedrijf tot de overname van NDC door Mediahuis en de integratie van Sanoma Nederland door DPG. ‘Het is een vliegende start.’


 Lees meer over ‘Het is altijd goed te weten hoe de andere kant van de cao-tafel denkt’  
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                          Meerderheid voor inzet onderhandelingen cao UB

                      
      
  
    Een grote meerderheid van de leden (95%) die vallen onder de cao Uitgeverijbedrijf hebben voor de inzet van de NVJ gestemd bij de start van de onderhandelingen over een nieuwe cao. Lees meer over Meerderheid voor inzet onderhandelingen cao UB
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                          NVJ legt eindbod Sociaal Plan DPG Media en DPG Media Magazines positief voor

                      
      
  
    Voor het eerst sinds geruime tijd heeft de NVJ, samen met de andere bonden, een onderhandelingsresultaat bereikt voor een Sociaal Plan bij DPG Media dat deze maand in moet gaan. De Ondernemingsraad van DPG heeft bij het tot stand komen van de regeling een belangrijke rol gespeeld. Lees meer over NVJ legt eindbod Sociaal Plan DPG Media en DPG Media Magazines positief voor
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                          Geef aan er voor de ander te zijn

                      
      
  
    In het kader van het Corona avontuur kan het zinvol zijn om alle gangbare en ogenschijnlijk logische afwegingen te vervangen door onorthodoxe varianten. Corona is een spannende ontwikkeling omdat we ons op onbekend terrein bevinden. Om een probleem op te lossen zullen we dus andere dingen moeten doen dan we tot nu toe hebben gedaan. Lees meer Lees meer over Geef aan er voor de ander te zijn
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                          Cao-onderhandelingen uitgeverijbedrijf voorlopig uitgesteld

                      
      
  
    In overleg met de werkgeversorganisatie WU en andere vakbonden heeft de NVJ besloten de cao-onderhandelingen voor het uitgeverijbedrijf voorlopig op te schorten. ‘We merken dat mensen op dit moment echt andere zaken aan hun hoofd hebben’, aldus NVJ-secretaris en onderhandelaar Ellen Bonke. ‘Voor werkgevers is het nu niet mogelijk om uitspraken te doen over hun financiële situatie.’ Lees meer over Cao-onderhandelingen uitgeverijbedrijf voorlopig uitgesteld
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                          Van de nood een deugd

                      
      
  
    Het klonk wel heel ironisch: terwijl om me heen freelancers de ene na de andere klus gecanceld zagen worden, ontving ik eergisteren een mailtje: kun je misschien een column schrijven over het feit dat jij juist méér werk krijgt door deze crisis? Dat had ik namelijk geantwoord op de oproep aan freelance journalisten om door te geven hoeveel werk we al verloren hadden. Ik voelde me haast bezwaard. Column van Jop de Vrieze. Lees meer over Van de nood een deugd
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      Daarom ben ik lid - Helga      

  


  

  
  
    
  


Het lidmaatschap van de NVJ loont! Freelance eindredacteur Helga van Kooten schakelde de juristen in van de NVJ. 'Toen was het zo geregeld. Alleen al in dit ene geval heeft dit 3.000 euro opgeleverd.' #westaanvoorjeklaar
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